

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005800090

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TREUFIN Reuter AG, Feusisberg, neu TREUFIN Reuter AG

TREUFIN Reuter AG Chaltenbodenstrasse 26 8834 Schindellegi

Bisher TREUFIN Reuter AG

TREUFIN Reuter AG, in Feusisberg, CHE-113.636.248, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 11.03.2022, Publ. 1005424960). Statutenänderung: 12.07.2023. Firma neu: TREUFiN Reuter AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das umfassende Angebot von Treuhanddienstleistungen aller Art für inländische und ausländische, sowie für private and juristische, Personen. Dazu gehören u. a. Unternehmensgründungen, Buchhaltungen sowie Angebote im Bereich des Steuerwesens. Des Weiteren bietet die Gesellschaft auch Dienstleistungen im Bereich der IT und Recht an. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften und Dritter abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4121 vom 17.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 11.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz